浙

慈

因

100

H

2013年7月9日 星期二

袋装人奶网上热卖

近日, 媒体披露深圳"地 下人奶交易调查",记者发现, 北京类似的地下人奶交易也异 常活跃。

孕期网友发帖预售奶水

在奶妈吧、母婴论坛、赶集 网、58同城等许多网站,随处可 见网友发布的信息,包括求奶 妈、有偿喂奶、人奶出售等。其 中,不乏家住北京的网友。奶妈 吧中,还有许多仍在孕期的网 友,发帖预售自己的奶水。

一位网友6月28日发帖说: "7月底宝宝出生,8月兼职做奶 妈,北京在8月有需求者加我。 随后她在跟帖中留下了QQ号 码。记者跟其交流得知,有人通 过QQ找她咨询,但多半为成 人。这位网友虽然觉得成人吃 奶很怪异,但"到时也可能因为 高价会尝试做一次看"。

根据网上发帖情况,提供人 奶的主要是奶水比较多的,还有 希望通过出售人奶改善家庭条 件的。对人奶的需求者中有成 人,但更多的还是妈妈奶水不足 的家庭。记者与一些购买者联 系,发现大多数人是因为家里有

随着7月毕业季的来临,

又一批大学毕业生走出校门,

体验激烈又残酷的职场生

活。日前记者发现,暑期整形

医院优惠信息越来越多,记者

向医院打听得知,由于近几年

就业压力逐渐增大,不少毕业

生或者在校生,都会趁着寒暑

假到医院对自己的面部、身材

进行"改造",以谋求更好的就

小孩,但奶水不足,又 对目前的婴儿牛奶安 全缺乏信心,但也有 一些成人是为了猎奇 或补养。

版式:陈幼敏

网上存地下交易 10元到40元一袋

在最大的网络购 物平台淘宝搜索栏中 输入"母乳"二字,出来 的商品多为各国生产 的母乳袋、母乳瓶等 商品,并没有人奶。 但在淘宝搜索框下 方,有一系列相关词

语,其中包括"自产母乳"。记者点 击"自产母乳"关键词进入搜索,页 面显示出十余种"母乳"商品。

淘宝卖家们使用的商品图 片,多为袋装的母乳照片,商品 详情一栏,一般都会告诉买家自 己奶水充足,小孩养得很好、很 健康,奶水实在太多才拿出来售 卖,并强调说,自己很健康,自己 小孩也喝,奶水不健康是不会给 自己小孩喝的。店家售卖的母 乳多在 100ml 以上, 有 120ml、 150ml、200ml 等各种不同的规



格,价格一般在10元到40元之 间不等。跟别的商品不同的是, 卖家在商品说明中会首先标明, 买家最好是在自己所在的地区, 以保证母乳新鲜。外地的卖家, 一般要求是自己周边城市,快递 能当日送达的。

多数卖家称母乳能够保质一年

记者在卖家中,找到一个地 区显示为北京的卖家。卖家告 诉记者,她自己的孩子两个多 月,母乳新鲜,朋友的小孩也在 吃。虽然淘宝页面上没有显示

成交记录,但实际上 她现在正给四个小孩 供奶,除了自己的宝 宝,还有三个小孩。 这三个小孩,都是因 为自己妈妈的奶水不 够。"一般他们会一周 拿走十袋,跟自己妈 妈的搭着吃。"

记者咨询后,卖 家给了一个联系方 式,约定第二天上午 去卖家家里取奶。在 购买过程中,卖家告 诉记者,冰冻的人奶

的保质期为三个月至一年。在 卖家的冰箱中保存的母乳,挤奶 的日期从4月份刚生小孩开始, 直到最近的7月2日。

人奶的保质期到底是多 久? 这个问题并没有统一的答 案,网上有专家给出建议,母乳 应该是早上挤出冰冻后,晚上喝 掉,最好不要超过24小时。

人乳可传播肝炎和艾滋

人乳的营养价值到底有多 高?喝人乳会存在哪些健康安 全隐患?记者近日采访了营养、

传染病专家。营养专家说,人乳 中蛋白质和钙含量不如牛奶。 传染病专家说,人乳可传播乙 肝、丙肝和艾滋病。

贸然以人乳为滋补品,会存 在哪些健康风险? 北京地坛医 院感染疾病二科主任陈志海说, 目前已知有三种疾病可通过人 乳传播:乙肝、丙肝、艾滋病。"在 临床上我们遇到乙肝产妇、丙肝 产妇和艾滋病产妇,都会建议她 们不要母乳喂养,以免孩子被传 染上疾病,这是传染病防控策 略??母婴阻断。"陈志海说。此 外,他还提醒人乳爱好者们,艾 滋病存在窗口期,身体检查不一 定能及时发现,因此,那些自称 身体健康、体检合格的人乳提供

者,也不是安全可靠的。 北京友谊医院临床营养师顾 中一认为,一些人迷信人乳可滋补 身体完全是心理因素,事实上人乳 营养价值不如牛乳。他说,成年人 喝奶主要是为了获得钙和蛋白质, 这二者人乳都不如牛奶,而且随着 年龄增长,人体肠道内乳糖酶会减 少,很多人喝奶会腹泻,恰恰人乳 的乳糖更多。 (赵新培)

> 此,专家一般要求做整形手术 首先要年满十八岁。同时专 家还指出,人体的五官发育一 般在十四五岁后会定型,但修 脸型、抽脂、隆胸等大型塑身

不适宜20岁之前做。而且在 选择整形医院上一定要谨慎而 行,不要为了省钱而盲目选择一 些不正规的小机构。毕竟美容 整形是一种医疗行为,安全和质 量是美丽的前提。

不过也有专家认为,无论 外在多么美丽,没有内在品质 支撑的美都不是真正的美,年 轻人过分求美容易导致性格偏 激。并建议年轻人对美的追求 不妨缓一缓,等大学毕业工作 后,用自己的双手创造财富,到 那时有了一定的生活阅历,再 考虑是否通过整形手术求美, 也为时不晚。 (钟欣)

浙江天台山慈恩寺推出"短 期出家"活动,普通人也可以到 寺院中过一段相对清新宁静的

电话:029-87344644 E-mail:grbfkb2008@163.com

原来,天台山慈恩寺自 2006年起,不定期接受信众短 期出家。今年6月28日,慈恩寺 在寺院官网上发布了"2013年 天台山慈恩寺短期出家活动公 告",宣布从7月15日开始在杭 州下院(圣财寺)及天台山两地 举办短期出家活动,使有缘人有 机会到寺院体验清净梵行。公 告一经发出,吸引全国各地网友 关注,寺院官网访问量骤增,造 成网站多次无法正常访问。

为了便于解答网友的疑问, 寺院义工用QQ解答疑惑。记 者加入"慈恩寺-短期出家"QQ 群后发现,群内来自全国各地的 网友已经超过200人。

虽然问题五花八门,但是义 工"圣富"总是能够耐心释疑。 他告诉记者,慈恩寺的短期出家 活动是完全免费的,只要申请人 符合寺院对于短期出家的要求, 就能在寺院中一边整理心境一 边修学佛法。

慈恩寺主持智渡法师告诉 记者,自2006年起,寺院不定期 接受信众短期出家,这也是源自 信众的强烈要求。

世俗中的人们经常感觉压 力大,到寺院中去享受一份清 静,用佛法来净化心灵,这样的

免费机会并不多。"一些信众在缅甸等地参 加过短期出家活动以后,就要求慈恩寺也 能提供类似的修行。"智渡法师说。

对于短期出家可以做什么的问题,智 渡法师解答道:"短期出家就是信众在出家 前会设定还俗时间。通过一段时间的出家 修行,以达到净化心灵的目的。"

那么今年的短期出家班报名情况如 何?据圣财寺(慈恩寺杭州下院)联络处工 作人员统计,从6月28发出活动公告到7月 4日为止,提交报名的人员已经接近200人, 非常火爆。

参加短期出家的信众每日参加的修行 活动包括:早晚课诵、出坡(即出家体力劳 动)、练习"慈恩操"锻炼身体等。记者了解 到,慈恩寺这次暂定推出3个月、6个月、1 年和两年四个班次不同时长的短期班。

据悉,慈恩寺最近一期短期出家班定 于7月15日开班。信众可以先填写"慈恩 寺短期出家表",通过资格审查后就可以到 天台慈恩寺或杭州下院体验清净梵行。

(刘永拓)

闹

香

港

业机会。 暑期成学生整容旺季

记者在网上发现,专门为学 生在暑期提供整形的医院信息 多达两千万条,记者联系上一家 整形医院,据工作人员介绍,暑 期是学生咨询美容整形项目的 热季,而学生们主要分为两类, 一类是刚结束高考,另一类是毕 业生,这两类人群即将进入新的 环境,这时候对外形进行一定的

改变不易被发现,而且也有利于 在新环境中给人留下比较好的 第一印象。还有就是谋求一份 好的工作或者是出于找对象的 考虑。而一些改动幅度小,价格 适中的微整形项目则成了毕业 生的首选,如开双眼皮、隆鼻、吸 脂减肥、祛青春痘、激光脱毛等 项目是学生们关注的热点。

学生暑期扎堆整容

价格适中微整形成首选 此外在整容的人群比例上,

女性占据8成,远远高于男性。 多数家长表示支持

过去提及整容,多数人想到 的都是"冒险"行为,家长也常常 是最反对的。不过现如今,很多 家长却表示理解与支持。

记者了解到,如今很多毕业 生都是由家长陪同前来进行整容 咨询。家长们认为,在当今竞争 激烈的环境下,好的外在形象和 气质本身就是一种"无形资源"。

据郑州一家整容整形医院的 调查问卷显示,这两年来,对于毕 业生割双眼皮、垫鼻梁、隆下巴等 常见整容手术,表示绝对支持的 家长占到60%,通过做思想工作 同意孩子整容的占到20%。

一家整容机构的工作人员 告诉记者,现在只要是经济条件 允许,家族都会满足子女对美好 容貌的追求,甚至更有家长主动 带孩子过来进行整容,以希望孩 子能有一个好的未来。

专家建议 不要过早进行整容

面对学生整形大军的不断 扩充,不少专家都忧虑地表示, 人体发育的成熟期在18~20岁 之间,如果过早整形,手术部位 在发育过程中可能发生变形,因

航班延误,乘客鼓噪,闹 事打砸,这一幕发生在7月5

日的香港机场。一对内地夫

FAZHI

假

占

名官员

敲

及道



刘志军因受贿滥用职权罪 一审被判死缓

8日上午,原铁道部部长刘志军被控受贿、滥 用职权案在北京市二中院公开宣判。法院经审 理认为,刘志军的行为已经构成受贿罪、滥用职 权罪,一审判处刘志军死刑、缓期两年执行,并没 收全部个人财产。 (奚丹霓)

"你好!我是xxx新闻网的 记者,我已查到你生活中不为人 知的另一面,只要我在网上一

人民币,我就毁灭证据。" 7月3日下午2时54分,一 中年男子走进襄阳市樊城区一 家快递公司,准备向多个地区快 递100多封有这样内容的信件, 收件人全部是一些单位的领导 干部,信件内还附有这些官员的 "艳照"。

传,你将前途尽毁甚至面临牢狱

之灾……三天内汇给我25万元

监控录像显示,该男子戴着 眼镜,身着灰色休闲短袖上衣和 短裤,脚穿拖鞋,背着一个黑色 包。该男子自称是襄阳某网站 记者,要寄邀请函。随后,他从 包中拿出了一个塑料袋,袋内装 了100多封已封好的信件。快 递员发现,信件收件人全是各单 位的主要领导,而男子神情有 异,于是进行试探,要求他自行 打开信封接受检查,但男子称会 弄坏邀请函,拒绝打开。

快递员掏出电话欲报警,让 人意想不到的是,该男子撒腿就 逃,工作人员死死抓住门把手不 让他出门。僵持几分钟后,该男 子丢下物品,跳窗逃走。

民警赶到后检查发现,该男 子要邮寄的信件全是对各地官 员的敲诈信,信中称有人对收件 官员恨之入骨,于是私下花重金

雇请该男子对其调查取证,目的是拿到证据后整垮收 件官员。敲诈信中称,"已查到你生活中不为人知的另 一面",并威胁将会把资料传到网上。

同样在信中,该男子又变脸对收件官员"大发慈 悲",说双方无冤无仇,只要收件官员三天内汇款25万 元,便会销毁所有证据或转交给对方,绝不会有第三人 知晓。举报信中还留下了一个银行账号,户主名为"刘 细勇"。信件中附有"涉事官员"裸体怀抱美女的艳照、 记者证的封面照片、U盘照片等。快递员称,这些照片 都很相似,疑为合成的。

警方当场扣下了这些信件。至7日,寄信男子 尚未落网,相关案情正在进一步调查中。 (翟方)

佛山街头女子遭针扎昏迷

针孔内是何种药物目前还未确定

6月27日,何女士在广东佛山 禅城街头遭陌生男子针扎,几分钟 后出现昏迷。医生证实,其右颈部 有针孔血点,疑是阿托品中毒。7月 7日晚,禅城警方通报,6日晚抓获 了扎针嫌疑男子,该男子从外地到 禅城区投靠亲属,但扎人动机尚在 进一步调查中。

7月1日下午,何女士到佛山市 一医院拿到检查报告。报告显示: 她的右颈部可见针孔大小红色渗血 点,可能是阿托品中毒。

她回忆,6月27日上午11时40

分许,她开会返回位于禅城岭南明 珠附近的公司(文华路),拿资料锁车 时,一名20多岁、身高约170厘米的 圆脸壮汉向她慢悠悠走过来,当靠 近她时,由于不认识对方,她问了句 "你想干什么",对方回应"你的车很 漂亮",她则说,"没有哦"。

"就说了这两句话,我就走回公 司了。"何女士说,她当时虽然觉得 那男子很奇怪,但并没太在意,想不 到刚在公司呆了1分钟左右,她就 昏迷不醒。后被送到市一医院检查 治疗,打吊针,住院两天半。

何女士说,当时她都没有感觉 到遭了针扎,也未看到对方手上有 针。"我向警察询问调查结果,办案 警察告诉我,我被扎第三天,又有人 被针扎了,被扎的人看到了对方手 中有针。"何女士说,这应该是同一 人所为,希望警方能早日破案,以防 更多人受害。

针孔内是何种药物?目前医生 还未明确定性,需要进一步化验。 由于病毒有潜伏期,医生告诉她,几 个月后需要再检查核实。

(姚建国)

男子手持解码器打开奥迪行窃被抓

具后,潜入北京十里河灯饰城停车 场打开奥迪轿车行窃,谁知刚得手 一次便被发现。记者从北京朝阳警 方了解到,李某因涉嫌盗窃被刑事

拘留。 6月28日上午9点,在十里河灯 饰城停车场,一名骑摩托车的男子 进入了巡逻民警的视线。男子戴着 深色墨镜,在停车场内四处闲逛。

场,车主下车后径直走进灯饰城。 男子随后靠近奥迪轿车,几秒钟后, 奥迪车车灯闪烁,男子迅速打开车 的左后门,拿出一个手提电脑。巡 逻民警迅速上前抓捕,男子将手中 所拎笔记本电脑抛向民警后,沿着 朝阳区山水文园小区外围逃窜,还将 一个小物件扔进小区院内。民警很快 将嫌疑人李某制服,当场从其身上搜

院内找到被男子丢弃的一个黑色电子 工具,并从其所驾驶的摩托车后座工 具箱内查获三块解码器电池及一卷白 色胶布

据嫌疑人李某供述,几天前他就 开始踩点,准备行窃车内财物。他 特意从别人手中购买了解码器和开 锁电子工具,能很快打开轿车并偷 取财物。

妇的男事主砸国泰航空的柜 台更泼汽水,被香港警方拘捕 时,妻子更涉嫌推倒一名警 员,最后夫妇两人都被警方带 走调查。 香港警方表示,涉案夫妇 中丈夫姓徐,称任职图书管理 员,35岁,妻子姓万,34岁,两 人来自江苏,在香港旅行后, 原定于乘搭7月5日下午5点 返 35 分, 香港国泰的 CX 364 航 班,从香港返回上海浦东。 据了解,当日下午3点多, 夫妻两人到达机场国泰柜台 办理好登记手续。随后由于 航 上海浦东发出航空交通流量 管制,航班延误,这个航班未 能如期出发,航班上一共238 名旅客之后滞留在候机大堂。 航班延误至当天晚上9点 征 多,徐在向国泰柜位职员查询 航班最新情况时,与职员发生 了争执,随后情绪激动,用手 扫翻柜台上的电脑键盘,一名 24岁的郑姓女地勤人员上前 制止时,再被他用汽水淋泼,

性地勤职员也被汽水泼中,之 后两人报警。 警员接到报案到场调查后, 以涉嫌刑事毁坏及普通伤人将 徐拘捕。徐的妻子见到丈夫被 捕,也激动地意欲阻止警员,混 乱间一名警员被人推倒在地上, 之后万妇被其他警员制服,也被 以涉嫌袭警罪拘捕。

弄污衣服,旁边的32岁周姓男

之后国泰发言人回应媒体, 有关航班一共延误了16个小 时,在7月6日早上9点起飞,航 班延误期间,已经安排受影响乘 客入住酒店及提供膳食,有关伤人事件也

已经交由警方处理。 (石秋菊)

招标公告

